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			Extrait du fichier (au format texte) :

			SGH-E900
Sensation, la gamme Design
· Touches sensitives · Appareil photo 2 mégapixels avec flash · Extension mémoire MicroSD · Edge · Visualisation de fichiers Word, Excel, Powerpoint et PDF

SGH-E900
Caractéristiques
Caractéristiques principales Poids . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .93 g Dimensions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .93 x 45 x 16.5 mm Tri-bande . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900 / 1800 / 1900 MHz Batterie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Li-ion 800 mAh Autonomie en communication . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 h 30 Autonomie en veille . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .220 h Mains-libres . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Vibreur . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Couleurs disponibles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Argent, Noir Caractéristiques techniques EDGE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Modem intégré . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Débit modem max. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .128 000 bps JAVA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .MIDP 2.0 Navigateur WAP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.0 SIM Tool Kit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· DAS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,355 W/Kg Écran Type / Nombre de couleurs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .TFT 262 144 couleurs Résolution . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .240 x 320 pixels Multimédia Photo : Résolution . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .UXGA - 1600 x 1200 pixels Flash . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Vidéo : Résolution . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .CIF - 352 x 288 pixels Durée max d'enregistrement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60 minutes Lecteur audio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .MP3 / AAC / AAC+ Jeux intégrés . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 Visualisation de fichiers . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Word, Excel, Powerpoint et PDF Mode avion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Mémoire partagée . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .80 Mo Extension mémoire . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .MicroSD

Sensation, la gamme Design

Messages SMS / MMS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Formats image supportés . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .JPEG, GIF, AGIF, WBMP, PNG Formats son supportés . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .AMR, SMAF, MIDI, i-MELODY Formats vidéo supportés . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .H.263, MPEG4 Connectivité Bluetooth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Stéréo Impression photo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Bluetooth Synchronisation PC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Port USB Client e-mail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Sortie TV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Personnalisation Langues . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17 Sonneries . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .64 tons / MP3 Personnalisation de l'appelant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Téléchargements multimédia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Services Mémo vocal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Capacités du répertoire . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .SIM + 1000 Logiciel de saisie rapide (T9) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Agenda / Calendrier . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Calculatrice / Convertisseur . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Réveil / Alarme . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Horloge universelle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Gestion des appels Transfert d'appel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Double appel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Multiconférence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Identification de l'appelant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Numéros abrégés . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Groupes d'appel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Répertoire Service Opérateur (SDN) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .· Répertoire d'appel restreint (FDN) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .·

Points forts
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http://www.samsungmobile.fr

Touches sensitives

Appareil photo 2 mégapixels

Mode avion

Samsung mobile

Informations logistiques
Disponibilité . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Mai 2006 Référence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .SGH-E900 Code EAN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .NC Conditionnement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .NC Poids du coffret . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .NC Dimensions du coffret . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .NC
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Disque Dur Intenso 4to - Hdd 3.0

							

							
							
								109.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cable High One 1m Lightning Noir

							

							
							
								2.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone XR - 256 Go - MRYQ2ZD/A - Bleu

							

							
							
								318 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy A31 - 64 Go - Noir prismatique

							

							
							
								443.29 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ecran Pc 32" Gamer Samsung Odyssey G5 S32cg510eu-165hz- 1ms- Qhd

							

							
							
								297.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Double pad à induction Tray Galaxy S6/S7/S8 - Noir

							

							
							
								63.05 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hotte tiroir SMEG KSET900XE

							

							
							
								545.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Sac aspirateur ROWENTA Wonderbag Mint aroma

							

							
							
								9.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Veilleuse Led Integral Detecteur De Mouvements

							

							
							
								7.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Bol en verre 4,7L

							

							
							
								91.18 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - IronWolf 8 To - 3.5'' SATA III 6 Go/s - Cache 256 Mo

							

							
							
								233.53 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 12 - 128GB - Vert - sans écouteurs

							

							
							
								673.03 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.samsung.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					PRODUCT ECO-DECLARATION - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					[ SGH-C170 ] < PED Version 2.0 > PRODUCT ECO-DECLARATION for Samsung [ Portable Cellular Telephone ] PRODUCT DESCRIPTION %Ï Type and Model : [ SGH-C170 ] %Ï Weight : [ 62 ] g %Ï Dimension (W×D×H) : [ 42 ]mm x [ 105 ]mm x [ 8.9 ]mm ENERGY CONSUMPTION %Ï BATTERY : Standby [10800 ] min, Talk mode [ 390 ] min HAZARDOUS SUBSTANCE CONTENTS This product does NOT contain following substances corresponding to 2002/95/EC and 76/769/EEC %Ï %Ï %Ï %Ï %Ï %Ï %Ï %Ï %Ï Asbestos Cadmium (Cd) Lead (
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung: Samsung's Guide to DLNA

					21/11/2014 - www.samsung.com

					SAMSUNG S GUIDE TO DLNA Welcome to the era of 21st-century television! Samsung s added a new level of functionality to its HDTVs with DLNA CERTIFIED!" connectivity. Now, your compatible Samsung HDTV can remotely access files on your PC so that you can download music, video, and photos and enjoy them anywhere in your home, using 1 the same remote control as your TV. What is DLNA? It stands for Digital Living Network Alliance, and is a cross-industry organization of consumer electronics, computi
				

			

			

			
				
					
				

				
					Déclaration de conformité

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Déclaration de conformité Produit : Modèles : Blu-ray Disc Player BD-D7000, BD-D8500 Apposition du marquage CE : 2011 Ce produit a été fabriqué dans l une des usines suivantes : U1: Samsung Electronics Slovakia s.r.o Hviezdoslavova 807 924 27 Galanta, Slovak Republic U2: Samsung Electronics Hungarian Co., Ltd. H-5126 Jaszfenyszaru, Samsung ter 1 U3: P.T. Samsung Electronics Indonesia Co. Cikarang Industrial Estate JI, Jababeka Raya Blok F29-33 Cikarang, Bekasi 17530, Indonesia (Nom et adr
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit ML-2950ND

					13/02/2012 - www.samsung.com

					IMPRIMANTE MONOCHROME IMPRIMANTES ML-2950ND 28 Impression ultra rapide Connexion réseau pour partager son imprimante en équipe Recto-verso Fonctions d'économie de papier, toner et CO2 ML-2950ND Specs Imprimante� monochrome Bouton� imprime� écran� &� mode� Eco Impression Vitesse 28� ppm Résolution 1200x1200� dpi Temps de sortie de la 1ere page Moins� de� 8,5� secondes Langage PCL6/5e,� SPL Recto/verso Intégré Gestion papier Capacité en entrée 250� feuilles Capacité en sortie 150� feuil
				

			

			

			
				
					
				

				
					460DRn-A

					21/11/2014 - www.samsung.com

					460DRn-A 46" All-In-One Outdoor LCD Display Solution Deliver your message to your customers, no matter where they are. You can do just that with the Samsung 460DRn-A allin-one outdoor solution. The 460DRn-A features a 46" high-brightness LCD panel, built-in air conditioning and protective glass, all in a sleek, durable housing. It s designed to withstand rain, snow, dust, heat and other harsh environments. Touch screen functionality and integrated speakers give you further levels of customer in
				

			

			

			
				
					
				

				
					Channel Seven - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Samsung Launch Competition To Win The Ultimate London 2012 Olympic Games Experience Samsung Electronics Australia today announced an exclusive Ultimate London 2012 Olympic Games Experience competition that is now available for new and existing Optus customers. Customers who re-contract or connect a Samsung mobile device on a 12 or 24 month Optus mobile plan during the promotional period of 20 June 2012  15 July 2012 will automatically go in the draw for a chance to win one of two London 2012 Ol
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung 27 Monitor Specs - Flashecom

					21/11/2014 - www.samsung.com

					P2070 " P2370 " P2570 " P2770H 20 , 23 , 24" and 27" Widescreen Touch of Color LCD Monitors Features: "	 Touch of Color charcoal gray (P2070, P2370, P2570) and Touch of Color rose black (P2770H) LCD monitors add elegance "	 Crystal-like clear acrylic neck gives illusion of floating monitor "	 Ultra-thin profiles "	 Up to 70,000:1 dynamic contrast ratio for detailed lights and darks (P2570 and P2770H) "	 2 ms (G to G) response time for razor-sharp motion graphics "	 Full HD 1920 x 1080 resoluti
				

			

			

			
				
					
				

				
					California Governmental Pricing (September 2012) - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					State of CA - Government Internet List Price - September 30th, 2012 Part Number Part Description Product Line 2443BWT-1 320TSn-3 320MXn-3 400BX 400DX-3 400FP-3 400TS-3 400UX-3 400UXn-3 DE40A HE40A ME40A SUR40 460DR 460DRn 460DRn-S 460DR-S 460DX-3 460FP-3 460TS-3 460UT-2 460UT-B 460UTn-2 460UTn-B 460UX-3 460UXn-3 DE46A HE46A ME46A UD46A UE46A 514-85901 514-85902 514-85903 514-85904 514-85905 514-85906 514-85907 514-85908 550DX DE55A ME55A UD55A 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					INVITATION au SALON de la PHOTO 2014 - Sony

					17/11/2014 - www.sony.fr

					BON POUR 1 ENTRÉE GRATUITE d une valeur de 11 euros INVITATION au SALON de la PHOTO 2014 ðØ PROFESSIONNELS : Recevez votre e-badge ! Cliquez sur www.InvitationPhoto.com ðØ AMATEURS : et entrez le code : SONY14 Obtenez votre invitation ! sur www.InvitationPhoto.c Salon de la Photo - Du 13 au 17 novembre 2014 om Pavillon 4  Paris Porte de Versailles  EN INDIQUANT LE d ouverture : 10h  19h Horaires CODE (ouverture � 9h le samedi, fermeture � 18h le lundi) : E001 www.lesalondelaphoto.com 
				

			

			

			
				
					
				

				
					LFC25776 - Home Depot

					24/11/2014 - www.lg.com

					REFRIGERATOR LFC25776 3 Door French Door Refrigerator HIGHLIGHTS Sophisticated Style & Design 10-Yr Warranty on Linear Compressor Energy Star / CEE Tier 3 STYLE AND DESIGN "	  FC25776  25.0 cu.ft.	 L LFC21776  20.7 cu.ft (Counter Depth) "	  rench Door Refrigerator	 F with Bottom Freezer "	  remium Finishes in Stainless Steel,	 P Smooth White and Smooth Black "	  ontoured Doors with Matching	 C Commercial Handles "	 Hidden Hinges "	 Premium LED Interior Light ORGANIZATION "	  Slide-Out, Sp
				

			

			

			
				
					
				

				
					Logic Studio Instruments - Support - Apple

					27/11/2014 - manuals.info.apple.com

					Logic Studio Instruments Copyright © 2009 Apple Inc. All rights reserved. Your rights to the software are governed by the accompanying software license agreement. The owner or authorized user of a valid copy of Logic Studio software may reproduce this publication for the purpose of learning to use such software. No part of this publication may be reproduced or transmitted for commercial purposes, such as selling copies of this publication or for providing paid for support services. The Apple l
				

			

			

			
				
					
				

				
					Owner's Guide

					16/02/2012 - www.logitech.com

					English Deutsch Français Italiano Español Nederlands Logitech ® !" Owner s Guide Squeezebox!" Owner s Guide Table of Contents About Squeezebox!" .............................................................................................. 2 System Requirements ............................................................................................ 2 Before You Begin ................................................................................................... 3 Installing the Sli
				

			

			

			
				
					
				

				
					1 Règlement Jeu de Noël PEM Article 1 - Présentation ... - Smeg

					28/04/2020 - www.smeg.fr

					Reglement Jeu de Noel PEM Article 1 - Presentation de la Societe Organisatrice SMEG France, SAS au capital de 825 000 euros dont le siege social est situe au 9 rue Linus Carl Pauling - CS 80548 76131 Mont Saint Aignan Cedex, immatriculee au RCS Rouen sous le n°344083019, ci-apres denommee « Societe Organisatrice », organise du 18 decembre au 26 decembre, un jeuconcours intitule « Quel PEM est fait pour vous ? » sur Facebook. Le jeu est accessible a partir de l'adresse suivante : https://www
				

			

			

			
				
					
				

				
					32HZ3223 - Thomson

					25/04/2018 - www.thomsontv.fr

					32HZ3223 25 37 32 80 2014 
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					Statistiques

						138 Fiches Sociétés
	9077 Fichiers PDF


				

				
					Liens

						Mentions légales
	Nous contacter
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